



Městský úřad Veselí nad Moravou
Oddělení Stavební úřad
p. Petr Bílek
referent
třída Masarykova 119
698 01 Veselí nad Moravou

V Bratislave 22.04.2013

Vec: Obnovené územné konanie k projektu MVE Veselí nad Moravou – PRIPOMIENKY a POŽIADAVKY NA DOPLNENIE.

Dovoľujeme si znovu reagovať v nadväznosti na ukončenie ďalšieho kola zhromažďovania potrebných podkladov a „ukončenie dokazovania“ v obnovenom územnom konaní k umiestneniu stavby k projektu „MVE Veselí nad Moravou“, o ktorom ste účastníkov konania informovali zverejnením verejnej vyhlášky na úradnej doske dňa 15.04.2013.

V rámci možnosti nahliadnuť do podkladov sme dňa 17.04.2013 túto možnosť využili a dostavili sa na váš stavebný úrad. Oboznámili sme sa s novo priloženými súčasťami spisovej zložky, tentoraz bez osobitného spisového označenia. Nové súčasti spisu sú dvojakého druhu:

1. ustanovenie občianskeho združenia Robinia za oficiálneho účastníka konania,
2. proces týkajúci sa žiadosti investora o predĺženie rozhodnutia o predĺžení platnosti povolenia kácenia drevín. K tejto otázke bola potvrdená právoplatnosť rozhodnutia o predĺžení dotknutého povolenia.

Tieto doplnenia spisu majú síce svoju osobitnú dôležitosť, avšak nijako vecne nesúvisia s projektom ako takým, ku ktorému sme už niekoľkokrát vyjadrili svoje vecné technické pripomienky.

K dnešnému dňu len môžeme konštatovať, že vzhľadom na aktuálny obsah projektového spisu, doteraz nebolo vyhovené ani kľúčovej požiadavke z Rozhodnutia KrÚ JmK zo 4.6.2012, kde KrÚ trvá na tom, že „z výroku územného rozhodnutia musí byť jednoznačne seznateľné presné polohové a výškové umiestňenie jednotlivých objektů z ktorých stavba sestáva.“

K tomu pripomenieme celý súbor našich vecných technických pripomienok už niekoľkokrát formulovaných, na ktoré doteraz nebolo patrične odborne reagované. **Žiadali sme, a trváme na doplnení:**

- kompletného pozdĺžneho profilu stavby vrátane náhonu a odpadu TG3 a priečných rezov náhonu TG3,
- pohľadov na vtokový a výtokový objekt TG3, pohľad na objekt trafostanice TG3,
- hlukovej štúdie zohľadňujúcej všetky zdroje hluku v danej lokalite.

Aktuálny stav projektového spisu nás teda vedie len k **opakovanému vyjadreniu nesúhlasu s vydaním kladného územného rozhodnutia.**

S pozdravom


Ing. Eva Hamašová-Prvá, PhD.
Wessels s.r.o.
Zámecká 14
698 01 Veselí nad Moravou
www.wessels.cz
IČ: 253 19 604
DIČ: CZ25319604

Na vedomie: Mgr. Eliška Kubátová – vedúca oddelenia SÚ